

На Ученом Совете наградили благотворителя университета



24 мая состоялось очередное заседание Учёного совета СПбПУ.

За плодотворное сотрудничество с СПбПУ и содействие реализации инфраструктурных проектов благодарностью и памятной медалью университета был награждён генеральный директор компании «Фирма Апекс», кандидат технических наук, выпускник аспирантуры кафедры «Автоматы» механико-машиностроительного факультета 1986 года Николай Осипов.

В ходе торжественной части также многие политехники получили награды за разнообразные достижения.

Подробнее читайте на [сайте](#) университета.